Zadanie 2.
Dwie identyczne kule K1 i K2, kazda o masie m, poruszaja sie naprzeciwko siebie
w inercjalnym ukladzie odniesienia U z predkosciami 7 (kula K1) oraz 7, (kula K2). Srodki
kul poruszaja sie wzdluz prostej [. Wartosci predkosci tych kul przed zderzeniem spelniajg
rownanie:

U = 203

Sytuacje przed zderzeniem kul ilustruje rysunek ponize|.
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Zadanie 2.1. (0-1)
Zatozmy, ze zderzenie kul K1 i K2 bylo doskonale sprezyste. Pomijamy sily tarcia.

Na ktérym rysunku (A-D) prawidlowo narysowano i oznaczono wektory predkosci kul
bezposrednio po zderzeniu w ukfadzie odniesienia U? Zaznacz wlasciwg odpowiedz
sposrod podanych.

Wskazowka! Diugosci wektordw odpowiadajg wartosciom predkosc kul. W zadaniu nie trzeba
wykonywac obliczert — wystarczy sprawdzic, czy speinione sg zasady zachowania odpowiednich
wielkosci fizycanych.
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Zadanie 2.2. (0-4)
Zatdzmy, ze w wyniku innej realizacji tego zderzenia obie kule pot sie trwale.

Oblicz, jaka czesc poczatkowej (przed zderzeniem) facznej energii kinetycznej ruchu
postepowego utracit uktad kul w wyniku takiego zderzenia.



